# 孩子吃花生被卡 医院上演"生死时速"

#### 提醒家长:3岁以下的孩子不要吃坚果

本报讯(郑报全媒体记者 李京儒通讯员 王晨)近日,河南省儿童医院里上演了一场"生死时速"。2岁半的浩浩中午在家吃花生时滑倒,出现呼吸困难、口唇发绀症状。送往医院后,医护立即开启绿色通道,为抢救争取到了宝贵的时间,浩浩最终脱离了生命危险。

"快点救救我的孩子,求求你们,快点救他!"当天,患儿抵达省儿童医院,孩子母亲边跑边哭喊着。早已在急诊科等待多时的主治医师和护士立即开启绿色通道,将孩子送往急诊抢救室。

抢救室内,医护为孩子紧急开通静脉通道,监测生命体征。此时,孩子的血氧饱和度不到70%,听诊呼吸音、心率极弱、面色死灰,已经出现濒死状态。

时间紧迫,为更快速地给孩子气管

插管,医院耳鼻咽喉头颈外科副主任许 莹立即跪地进行操作,氧气通路建立 后,准备为孩子进行急诊手术。

前往外科监护室的路上,护士推着 孩子一路狂奔,仅3分钟,孩子就被转往 外科监护室,进行手术准备。

经过手术,堵在孩子左右支气管内的花生均被取出,患儿脱离生命危险。

"医院各个科室、各个环节都配合得很好,患儿在未办理任何手续的情况下,迅速开通绿色通道,为抢救赢得了宝贵的时间。"许莹回忆道,当时脑子里就一个念头:快点救孩子!

许莹提醒各位家长,不要给3岁以下的儿童吃坚果。孩子在吃食物时也应避免大笑、讲话、跑步;对于刚会爬、会走的小儿,周围不可放置小物件,以免抓到后放入口中。

豫A××666、豫A××777、豫A××999

# 一个60万元! 谎称能上"炸弹车牌号"

本报讯(郑报全媒体记者 徐富盈 通讯员 李景生) 8月9日7时许,市公 安局二里岗分局案件侦办大队副大队 长史非与民警经过多日侦查,在未来路 航海路口附近的一个小区里,将诈骗他 人钱财的嫌疑人刁某抓获。

民警经过讯问得知, 刁某, 男, 39岁, 周口市人, 高中毕业后来郑州打工, 曾经先后开过出租汽车、网约车, 后来应聘到一家网约汽车公司上班。

今年5月,在郑州经商的石先生经朋友介绍,结识了刁某。相互交谈时,刁某得知石先生刚刚买了一辆兰博基尼汽车。刁某对石先生说:"我和朋友合资开办了一个网约车公司,经常和郑州市车辆管理所打交道……"就这样,

饭桌上石刁二人互相留下了联系方式。石先生想给自己的汽车上一个豫A××666、豫A××777、豫A××999的"炸弹牌号"。刁某谎称:"这样的牌子可以上,就是花费高点……"

双方沟通交流商定,石先生花费60万元,由刁某给他的车上一个豫A××999的汽车牌照,一个月内上牌子。双方谈好后,石先生用手机银行先后分6次将60万元钱汇人刁某的账户中。可是,一个月过去了,刁某不但没有办成事儿,退款也成了问题。两个月过去了,石先生多次向刁某讨要60万元钱无果后,便来二里岗分局案件侦办大队报了警。

目前,刁某已被依法刑事拘留,此案正在进一步审理中。

## 核载9人的车坐了18人 真让人捏把汗!

驾驶员罚款200元记6分

本报讯(郑报全媒体记者 张玉东通讯员 张二朋)为预防减少交通事故发生,消除重大交通安全隐患,8月以来,交警五大队组织警力在高发时间、路段开展面包车超员交通违法行为集中查处行动,其中有一天就查处了3起超员。

### 一个周期内记满12分超员司机需重考科目

8月10日6时36分许,五大队交警 在黄京线与107国道附近设置执勤卡点 检查时,发现一辆豫GE2××6面包车行 迹可疑。经查,该车核载7人,实载了8 人,超员率14%。民警对驾驶人赵某和 同乘人员进行批评教育,要求其立即现 场整改,将超员人员分流转运。根据 《中华人民共和国道路交通安全法》,民 警对驾驶人赵某做出罚款200元、驾驶 证记3分的处罚。

经查询,赵某之前因违章驾驶证已记9分,达到了一个周期内记满12分。民警将其驾驶证暂扣,赵某需要参加科目一学习,考试通过后才能领回驾驶证。

#### 3天内查到7起超员违法行为

8月8日至10日,交警五大队查处7 起超员违法行为,其中两起超员率达 100%。

8月10日6时52分,违法驾驶人孙某冒,车牌号豫 $GK7\times B$ ,核载9人,实载18人,超员率100%,被罚款200元,驾驶证记6分。

8月10日7时许,违法驾驶人杨某梅,车牌号豫A37××P,核载6人,实载12人,超员率100%,被罚款200元,驾驶证记6分。



夜幕降临,燥热渐散,闪耀的灯光照亮夜空,郑东新区如意湖畔热闹起来。干玺广场下露天酒吧旁,外籍歌手在倾情演唱;艺术中心旁的环道上,创意集市吸引了众多的顾客采购;如意湖北岸的CBD文化广场"醉美夜郑州"更是活动丰富,从模特走秀到汽车展销、舞台表演;如意湖中还有闪烁着彩灯的游船穿越来往,一派繁华景象。 郑报全媒体记者 马健 图



射灯照亮如意湖上空

公告

刊登热线:0371-56568143

#### 关于地铁施工7号线一期白庙站封闭施工公交绕行的公告

因郑州市轨道交通 7 号线一期工程白庙站地铁施工,现定于 2020 年 8 月 14日对 209 路临时绕行文化路、白庙路、文博西路、东风路接原线(撤停上行:外运电子商厦;新增上行:文化路东风路、创新大厦、白庙路文化路、文博西路白庙路);S105 路临时绕行文博西路、东风路接原线(撤停上行:白庙路文博西路、白庙路文化路、创新大厦,下行:外运电子商厦,新增上行:文博西路东风路)。

请广大交通参与者自觉遵守交通法规,服从交通警察及协管员指挥,合理选择出行道路,注意交通安全。

郑州地铁集团有限公司 郑州市公共交通总公司 2020 年 8 月 11 日